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гр. София,  13.03.2018 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, 

в публично заседание на 13.03.2018 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 693 по описа за 2018 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именно повикване в 10.30 часа се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ – И. М. П., нередовно призован, не се явява и не изпраща представител. 

От процесуалния представител на същия е постъпила писмена молба, с която желае 

производството по делото да бъде спряно, тъй като пред Съда на ЕС е висящо друго 

дело, което е преюдициално по отношение на спора, предмет на разглеждане пред 

АССГ. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО ИСКА – Б Н. Б., редовно и своевременно призован, се 

представлява от адвокат Г., редовно упълномощен, с пълномощно по делото. 

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор К.. 

АДВОКАТ Г. – Предоставям на съда по хода на делото. По отношение на искането за 

спиране също предоставям на съда. 

ПРОКУРОР К. – Да не се дава ход на делото, поради нередовното призоваване. По 

отношение на искането за спиране моля да уважите същото. 

СЪДЪТ намира, че ход на делото в днешното съдебно заседание не следва да бъде 

даван, тъй като ищецът е нередовно призован. Съдът намира обаче искането за 

спиране на производството по делото, депозирано от процесуалния представител на 

ищеца, за основателно и 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

СПИРА производството по адм. дело № 693/2018 г. до приключване на спора с 

решение по дело № С-571/2016 г. на Съда на ЕС. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО ПОДЛЕЖИ НА ОБЖАЛВАНЕ с частна жалба пред ВАС на 



Република Б., който за ответника по иска и СГП тече от днес, а за ищеца от 

получаване на съобщението. 

За целта да се изпрати нарочно съобщение до ищеца. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.32 часа. 

 

 

         СЪДИЯ: 

 

         СЕКРЕТАР: 
  
 
 


